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           三年级数学下期期中测试题
班级       姓名       得分        
一、我能算。（30分）

l、直接写出得数。（6分）

  36÷9=          800 ÷4=         95 ÷5=          13×20=

  O÷9=           0×98=           30×60=          650 ÷5=

　   600÷5＝       210-70＝         618÷3＝　       893 ÷1= 

 　　   
2、用竖式计算下面各题。（带※要验算）（16分）

    ※846÷6                  ※418÷4               360÷7

    46×l9                    35×46   
 56×24 

3、计算下面各题。(8分)

 51×18÷2       432 - 32×11       (44+52)÷6
    18×30÷9 
二、填空（7、9、10题每空0.5分，其余每空1分，共20分）。

1、645÷5的商是（         ）位数，最高位在（          ）位。

2、把456平均分成8份，每份是（       ）。

3、暖袋每个23元，李师傅买了40个，要付（       ）元。

4、电风扇扇叶的运动是（        ）现象；拉抽屉现象是（        ）现象。
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6、计算12×600时，可以先算（      ）×（      ），得（      ），再在乘得的得数末尾添上（        ）个0.

7、在     里填上“＞” “＜”或“＝”。

54÷6       54÷3     45×24     25×44       0×12      0÷12

400÷4      800÷4    160×2     16×20      104÷8     104×8

8、三（1）班的同学排队坐缆车，每辆缆车限坐4人，笑笑排在第16位，她应坐第（       ）辆缆车：淘气排在第34位，他应坐第（       ）辆缆车。

9、在（  ）里填上适当的单位。

淘气的体重是30 (       )      一个鸡蛋重50(       )       一头大象重2(       )  

10、2千克= （       ）克     8吨=（       ）千克          （        ） kg= 7t

三、判断题（9分）

1、0×6，0×0，0÷6，0+6四个算式的结果都是0。（     ）
2、960÷2÷3＝960÷（2×3）。 （     ）

3、被除数的末尾有0，商的末尾一定有0. （     ）

4、升国旗时国旗的运动是平移运动，翻开课本是平移运动。(      )

5、两位数乘两位数积是两位数或三位数。(      )

6、长方形、正方形、平行四边形都是轴对称图形。(      )

7、一个苹果大约50千克。(      )

8、□36÷6要使商是两位数，□里最小应填5。  (      )

9、计算78－78÷3  时，应先算减法，再算除法，结果等于0.（     ）

 四、选择题（7分）

1、在除法算式中，0不能作（    ）。

A．被除数          B．除数     C．商
2、一个数被6除，商是28，余数是5，这个数是（      ）。A．92                B．121           C．173 

3、除数是一位数的除法，应从被除数的（    ）除起。

  A．个位        B．十位        C．百位        D．最高位
4、下列图形中，（    ）不是轴对称图形。

A． SHAPE  \* MERGEFORMAT 


      B. SHAPE  \* MERGEFORMAT 


     C. SHAPE  \* MERGEFORMAT 


      D. SHAPE  \* MERGEFORMAT 



5、下面算式中，与42×30的计算结果不同的是(    )。

A、420×3           B、21×60           C、402×3

6、1千克铁和1千克棉花比，谁重？（     ）

A、1千克铁重          B、1千克棉花重          C、一样重

7、与240÷4÷2的商相等的是（    ）

A、240÷6          B、240÷8          C、240÷5

8、39×56.把39看作40，估算结果比准确结果（    ）

A、 稍大          B、 稍小          C、相等

五、画一画。（8分）

将A图形往右平移6格后再向上平移2格；画出B图的轴对称图形。



六、解决问题。（25分）

1、三（1）班一共有9个小组，每个小组6人，他们在植树节一共植树216棵。平均每人植树多少棵？（列综合算式，只列式不计算。）（5分）

2、光明学校买来38箱牛奶，每箱有12瓶，分给同学们了295瓶，还剩多少瓶？（5分）

3、一辆汽车从曱地到乙地，计划每小时行40千米，7小时到达，结果只用了5小时，实际每小时行驶多少千米？（5分）

4、 一本故事书，笑笑6天看了42页，照这样计算，看完这本105页的故事书一共需要多少天？（5分）
5、王老师要打印一份10页的稿件，每页26行，每行28个字，这份稿件有多少个字？（5分） 

附加题：（共20分，每题4分。）

1、 三个顾客到同一个理发店理发，理发师只有一名，甲需要用14分钟，乙需要用10分钟，丙需要用15分钟。怎样安排他们理发顺序，使他们所花的总时间最少？最少是多少？

2、 算一算

4+5+6+7+……+83+84+85+86

3、 甲桶水是乙桶水的5倍，如果从甲桶倒出40千克水给乙桶，那么两桶水的重量相等。两个桶各有多少千克水？

4、 小华在做一道除法计算题时，把被除数十位上的4错写成7，除以3后，得到的结果是25，正确的商是多少？

5、 两个数（0除外）相乘，一个乘数扩大4倍，另一个乘数缩小8倍，那么它们的积（       ）

两个数的积是278，其中一个因数缩小2倍，另一个因数扩大6倍，这时的积应是（       ）。

做题要认真读题，做完仔细检查哦！
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